

河北省国资委党委书记、主任王普清到承德钒钛调研

据全球液流电池网获悉，3月5日，河北省国资委党委书记、主任王普清到承德钒钛调研。他强调，要坚持以科技创新引领产业创新，充分发挥钒钛特色优势，进一步延伸产业链，做强做优做大钒钛新材料产业，不断提升企业核心竞争力。河钢集团党委书记刘键参加调研。

河钢集团总会计师胡志刚参加调研，省国资委办公室、规划处、企管处、央企处负责人一同调研。



王普清先后深入承德钒钛主题展馆、生产指挥中心、冷轧薄板公司、钒钛新材料产业园区、世界首条亚熔盐法清洁提钒生产线实地调研，与刘键及承德钒钛负责人进行深入交流，了解企业发展定位、产品应用、市场开发等具体情况，听取企业生产经营、项目建设、产业链延伸、安全环保等工作汇报，对承德钒钛发展规划、园区建设等工作给予充分肯定。

在生产指挥中心，王普清详细了解了企业生产环保运行情况，高度肯定承德钒钛获评环保绩效A级企业，并察看了环保实时监测数据。他强调，要高度重视环保工作，严格执行国家环保排放标准，用足用好智能化环境监测网络，加快新能源的开发利用，实现绿色低碳发展。

在钒钛新材料产业园，王普清深入到高纯钒车间、电解液车间、钒铝合金车间，实地察看了生产情况。他强调，要坚持以科技创新引领产业创新，持续加大研发投入，不断巩固行业领先地位，充分利用自身特色优势和原创技术，加快向更深层次、更深领域延伸产业链，做强做优做大钒钛新材料产业，创造更多的经济效益，全面提升企业核心竞争力。

亚熔盐法高效提钒清洁生产示范项目由中国科学院过程工程研究所和承德钒钛合作共建，采用具有自主知识产权的新一代全湿法提钒技术。王普清深入产线认真了解了项目运营情况，对采用国际首创技术予以肯定，强调要最大限度提高资源利用效率，把得天独厚的钒钛特色资源优势转化为竞争优势。

河钢股份、承德钒钛负责人，承德市国资委负责人参加调研。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/221750.html>